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PeineHue npuMepoB U 3a1a4

(ycTHasg padora).

o Iloocomoeuna Muxaiinoea

Haoeswcoa IOpvesna.




I_IeJII): COBCPHICHCTBOBATD MATCMATHYCCKHUC
HABbIKHN YYalllUXCil.

Texnosorum:

0 mcnoab3oBanue UK'T;
UIPOBAsI;

PO0JEeMHOI0 IUAJIOra;
O 340poBbecOeperarume;
OLlCHUBAHMUSI.




Boituucnume.

0o 90:15= 20%5=

o 66:11= 90:6=

o 220+280= 510-300=
0 400:50= 52:4=

o 72:12= 34:17=

0 540:60= 100:5=

o 70:14= 450:50=




Peliure ypaBHeHUH.

70-a=24 54:8=9 92-x=52

6*c=66  60:y=5 Kk:12=7




Hanaure 3HaYCHUS BhIPAKECHUM.
95:19+10*5=

34+64:8:4=

700-450:90%19=



1. Bacst cuuraJ pel0OK B akBapuymMe.
MedeHoceB OH HACUMTAJ 8, a rypaMu
— B 3 pa3a 0oJiblIIe, YeM MECYCHOCIICB.
CkoJ1bK0 pbI0 HAacuuTaa Bacsa?
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1) 8*3=24(p.) 6BLI0 rypamu.
2) 24+8=32(p.)
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2. OauH MAJILYUK HA CBOU IE€HBI'U

___MOI KVIOUTh WIN 8 POraInKoOR,

HJIA 6 MUPOXKOB. UTO CTOMIIO
TOPOKe - POrajIuK WIH MUPOKOK?
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3. Maap4uK cbesl 3 NUPOXKHBIX, a
ero MaMa — Ha 4 MUPOKHBIX
0oJibIIe. CKOJIBKO NMUPOKHBIX
CheJIM MaMa C CbIHOM?




1) 3+4=7(n.) cpes1a mama.

2) 7+3=10(11.)




—!

4. B X0J101HBIN T€HDL MOCETUTEIN
Kade BHINUJINA 7/ YIIAKOBOK
MHHEPAJIbHOU BOAbI, 4 B JKAPKUH
IeHb — B S pa3 ooubine. Ha
CKOJIbKO 00JIblIIe YIIAKOBOK BO/bI
OBLII0 IPOJAAHO B KAPKUM A€Hb?

] ‘«ﬂ"
:_1‘ 1

L — e T S




1) 7*5=35 (ym.) BHIIIWJIHA NOCETUTEIH
B ’KAPKHMH JACHb.

2) 35-7=28 (yn.)
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Monoouwi!

1Ipogoxaem
VYPOK!




